



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 31 august 2017, ora 8,30, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 265** din **24.08.2017** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna august 2017.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Grigore Florinel, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile -primarul comunei , d-na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar, d-na consilier Cucu Armina.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar .

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

2. *Diverse - Alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 10 consilieri 1) Vlad Ion, 2) Pavel Paul, 3) Păduraru Nicolae, 4) Grigore Costică, 5) Sava Stroe, 6) Anghelache Danut, 7) Grigore

Pagina 1 din 3 la procesul verbal din 31 august 2017

Neculai, 8) Mihalcea Ionut-Marius, 9) Grigore Florinel si 10) Bobe Marian-Nicolae, lipsa fiind Ionascu Stefan, Dobre Ion si Paun Vasile, din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Florea Leana întreabă dacă sunt discuții cu privire la Procesele verbale din data de 28 iulie si 28 august 2017, înaintate odata cu materialele de sedinta.

Nefiind puncte de vedere cu privire la aceste doua procese verbale, se supun la vot și cu 10 voturi pentru, acestea au fost aprobate în forma redactată.

D-na Florea Leana aduce la cunostinta d-nilor consilieri ca, din motive personale care nu au suportat amanarea, d-nul Dobre Ion s-a invoit. De asemenea si d-nii Ionascu Stefan si Paun Vasile. In aceasta situatie d-nii consilieri Pavel Paul, Paduraru Nicolae si Vlad Ion vor avea calitatea de presedinte de sedinta.

Domnul consilier Pavel Paul „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.

Supun votului dumneavoastra punctele de pe ordinea de zi.”

Domnul primar intervine si supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu *Proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii a II-a a bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna august 2017.*

Cu 10 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenti, sunt aprobate punctele de pe ordinea de zi cu suplimentarea mentionata.

1. Domnul Pavel Paul , președintele ședinței, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi, respective *Proiect de hotărâre alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Domnul Paduraru Nicolae propune ca viitor presedinte de sedinta pe d-nul Grigore Neculai.

Nemaifiind si alte propuneri, se supune la vot si cu 10 voturi pentru , d-nul Grigore Neculai va fi presedinte de sedinta pentru lunile septembrie, octombrie si noiembrie.

2. Domnul Pavel Paul propune discutarea *Proiectului de hotarare privind aprobarea rectificarii a II-a a bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna august 2017*

D-nul primar mentioneaza ca scoala solicita rectificarea bugetului local la cap.cheltuieli materiale(pentru achizitionarea unui covor la gradinita de copii si pentru doua leagane).

Doamna consilier Cucu Armina prezinta un tabel cu cheltuielile materiale pe conturi.

Nemaifiind si alte puncte de vedere se supune la vot si cu 10 voturi pentru acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.

La acest punct de pe ordinea de zi se inscrie la cuvânt d-nul Bobe Marian-Nicolae si solicita la sedinta urmatoare o situatie in care sa se mentioneze daca exista o taxa de comercializare pentru persoanele care vin pe raza comunei si vand ambulant produse, daca s-a incasat, cat si numele acestora.

D-nul primar aduce in discutie problema masinii de gunoi. Propune sa se constituie o comisie compusa din viceprimar, administrator public si doi consilieri care sa se ocupe de achizitionarea unei astfel de masini, de aprox. 20 mii euro, deoarece in prezent am apelat la comunele din jur pentru ridicarea gunoiului de la populatie.

Nemaifiind si alte probleme de discutat, domnul Pavel Paul declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE de ȘEDINTA,

Consilier local

Pavel Paul

Paduraru Nicolae

Vlad Ion

CONTRASEMNEAZĂ,

Secretar,

Consilier cu atribuții delegate

sing. Florea Leana